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ATA DA 17ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 06 de junho de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro por motivo de atestado 
médico e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e, 
passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 16ª 
Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 
30/05/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
53/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 
aprovadas na sessão ordinária do dia 30/05/2023. OF. Nº 54/2023/PCM à 
senhora Regina Ducat Semkiw Presidente do Hospital de Caridade D. Darcy 
Vargas disponibilizando a Tribuna Livre da Casa à Diretoria da instituição. 
OF. Nº 55/2023/PCM ao Excelentíssimo senhor Dr. James Weschenfelder 
Bordignon Juiz de Direito da Comarca de Rebouças encaminhando convite 
para a Reunião Ordinária com Moção Honrosa aos Pastores das Igrejas 
Evangélicas do município que será realizada no dia 13/06/2023. OF. Nº 
56/2023/PCM a Excelentíssima senhora Dra. Tânia Regina Pinho de Araújo 
Breu Promotora de Justiça da Comarca de Rebouças encaminhando convite 
para a Reunião Ordinária com Moção Honrosa que será realizada no dia 
13/06/2023. OF. DE Nº 57/2023/PCM AO 65/2023/2023/PCM aos pastores 
das Igrejas Evangélicas do município encaminhando convite para a Reunião 
Ordinária na qual serão homenageados com Moção Honrosa que será 
realizada no dia 13/06/2023 em comemoração ao Dia do Pastor. OF. Nº 
66/2023/PCM ao Executivo Municipal, com solicitação de repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de junho de 2023. OF. Nº 
67/2023/PCM ao Excelentíssimo senhor Luiz Everaldo Zak Prefeito 
Municipal, encaminhando convite para a Reunião Ordinária com Moção 
Honrosa aos Pastores das Igrejas Evangélicas do município que será 
realizada no dia 13/06/2023. OF. Nº 68/2023/PCM ao Excelentíssimo senhor 
Fábio Marcelo Chiqueto Vice-Prefeito Municipal, encaminhando convite para 
a Reunião Ordinária com Moção Honrosa aos Pastores das Igrejas 
Evangélicas do município que será realizada no dia 13/06/2023. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. PATRIMÔNIO Nº 007/2023 do Executivo Municipal, 
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encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 026/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na ordem do dia. OF. PLANEJAMENTO Nº 036/2023 
com resposta ao OF. Nº 48/2023/PCM que solicitou informações em relação 
ao Plano Diretor do município. OF. Nº 29/2023 do Hospital de Caridade D. 
Darcy Vargas com manifestação de repúdio e indignação à manifestação do 
médico Dr. Jefferson Matsuiti Okamoto na sessão ordinária do dia 
30/05/2023. CONVITE da Secretaria Municipal de Assistência Social com 
CONVITE aos vereadores para a XIV Conferência Municipal de Assistência 
Social que será realizada no dia 22 de junho de 2023 com inicio às 12h45min 
no Centro Cultural e Recreativo Flórido Cabral. INDICAÇÕES: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação nº 13/2023 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando 
que seja feita a conclusão do bueiro na entrada da propriedade da senhora 
Márcia Pontes na estrada do Riozinho de Baixo, pois, a família trabalha na 
coleta de lixo reciclável e está com dificuldade para entrar e sair da 
propriedade com o caminhão de recicláveis. Colocada em discussão, a 
vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou a sua indicação. O 
vereador José Junior Massoquetto pediu para assinar junto a indicação e 
comentou que já fez o mesmo pedido há mais de um ano. Em votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade.  DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: Indicações nº 12 e 13/2023 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
indicando que seja realizado cascalhamento com aproximadamente duas 
viagens de cascalho na entrada da propriedade de Marcos Farias próxima à 
Cerealista Belagricola, pois, o mesmo está tendo dificuldade para entrar e 
sair da propriedade devido à condição precária do local; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio 
Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento na entrada das propriedades de Vanderlei José Albuquerque 
e de Amadeus Portela Albuquerque na comunidade do Saltinho. Tal pedido 
justifica-se, pois, as famílias estão tendo dificuldade para entrar e sair da 
propriedade devido à condição precária da estrada. Colocadas em discussão, 
o vereador proponente cumprimentou a todos e comentou as suas 
indicações. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.  
Após, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso 
da palavra os vereadores José Junior Massoquetto e João Kozak. O vereador 
José Junior Massoquetto parabenizou a professora Neiva de Lourdes Cosa 
pela participação e premiação no evento literário estadual no qual foi 
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classificada em 3º lugar. O vereador João Kozak cumprimentou a todos e 
também o pessoal da Secretaria Municipal de Educação e parabenizou os 
alunos formandos do PROERD. Falou das péssimas condições do vestiário 
do estádio municipal e da necessidade de melhoria e manutenção do mesmo, 
pois, haverá a realização dos jogos escolares no local e fica vergonhosa a 
situação. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, parabenizou a professora 
Neiva de Lourdes Cosa pela sua classificação no Concurso estadual de 
crônicas, ficando em 3º lugar no Estado. Falou de recursos que serão 
destinados ao município. Comentou que pode ser feita muita coisa com 
esses recursos que serão recebidos. Pediu que fosse implementado de 
maneira imediata o piso nacional dos professores com a vinda destas 
receitas, bem como, a implantação do piso da enfermagem. Destacou a 
importância da valorização dos profissionais do município. Falou da unidade 
dos Edis na Casa e disse que é o município que ganha com isso. Comentou 
a boa notícia recebida de que irá ser concretizado o asfalto do município ao 
Marmeleiro, notícia esta anunciada nesta semana pelo deputado Sandro 
Alex. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a 
desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O 
projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI Nº 026/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de locação de imóvel 
à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Inscreveu-se para a Explicação Pessoal a vereadora Elizabete do Rocio Piani 
que comentou a boa notícia de que o asfalto que liga a cidade ao Marmeleiro 
será concretizado. Parabenizou os meninos que representam o município na 
modalidade esportiva do Karatê, os quais são treinados pelo professor 
Marcos Ferronato. Parabenizou os atletas e professor pelas conquistas e 
também os familiares que apoiam estes jovens no esporte. Parabenizou a 
professora Neiva de Lourdes Cosa pela sua conquista no concurso de 
crônicas a nível estadual e por bem representar o nosso município. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou das festividades em comemoração 
a Santo Antônio que acontecerão no salão da Igreja Matriz Senhor Bom 
Jesus no próximo sábado e convidou toda a população para participar. Não 
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havendo mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente vereador 
Ricardo Carlos Hirt Júnior agradeceu a presença de todos e encerrou a 
presente sessão marcando a próxima reunião ordinária para o dia 13/06/2023 
no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo 
lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 06 de junho de 2023. 
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